

Несколько тысяч жителей Свердловского района остались без света в результате дорожной аварии

На перекрестке улиц Маяковского и Второй Железнодорожной столкнулись автобус и иномарка. Автобус в результате удара налетел на опору линии электропередач. Участники ДТП в больнице, причиненный ущерб исчисляется миллионами рублей.

12 часов провели без света жители дома 8 «В» по улице 2-ая Железнодорожная. Рассказывают, накануне вечером на улице раздался громкий хлопок, после чего все электроприборы отключились. Позднее в доме узнали, что электричества нет по всей округе.

Светлана Нестеренкова «Беспокоимся, во-первых, темно по подъезду идти, что холодильник растает. И сами понимаете, без света ни чайник вскипятить».

Выяснилось — причиной отключения электроэнергии стала дорожная авария. Около 10 часов вечера автомобиль «Тойота-Королла» повернул на Маяковского на красный сигнал светофора. В это время со стороны Синюшиной Горы двигался автобус ЛАЗ. Автомобили столкнулись, иномарку отбросило на светофор, а автобус ударился об опору линии электропередач напряжением 35 киловольт.

Иван Добровольский, инспектор пресс-службы ГИБДД г.Иркутска: «Тойота- Королла после столкновения с автобусом сбила светофорную стойку, выведя из строя светофорный объект. В результате ДТП водитель Тойоты — Королла и водитель автобуса госпитализированы».

Во время аварии произошел обрыв электросети, пропало электроснабжение. На перекрестке вышли из строя четыре светофора. Чтобы отрегулировать движение транспорта, сегодня в 7 часов утра здесь выставили пост ГИБДД.

Андрей Смолянинов, инспектор свердловского отдела ГАИ ГИБДД г. Иркутска: «Поток очень большой транспорта. Проезжая часть не справляется с данным потоком. Приходится ограничивать движение, с начала с улицы вторая Железнодорожная, потом по улицы Маяковского, чтобы как-то разграничить поток».

На месте происшествия работают специалисты аварийной службы, электроэнергия подается по резервной схеме. Светофоры удалось подключить только во второй половине дня.

Эта опора линии электропередач относится к двум подстанциям Иркутска, которые обслуживают такие улицы как Маяковского, вторая Железнодорожная, Джамбула, Набережную Иркутска. Сейчас рабочие заняты демонтажем поврежденной опоры.

Алексей Гордеев, главный инженер Южных электрических сетей ООО «Иркутская Электросетевая Компания»: «Сейчас есть проблемы с установкой опоры. Надо определиться какие еще коммуникации проходят — телефон, линии электропередач на земле кабельные. Сейчас этот вопрос решается. Я думаю, к вечеру уже ситуация будет прояснена».

Участники аварии — водители иномарки и автобуса находятся в больнице — оба в состоянии средней тяжести. По предварительным данным, в аварии виноват водитель «Тойоты». Скорее всего, ему будет предъявлен иск с требованием возместить нанесенный ущерб. Речь идет о нескольких миллионах рублей.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)